
Weekly Update 16.06.23 

У школі наступного тижня....Клуби понеділок - 

Садівничий/бібліотечний  клуб з місіс Кортвівторок -  

Загальний позашкільний клуб з місіс Джонсон 

Середа - Sports Cool - заброньований безпосередньо з Крісом, як зазвичай. 

Четвер - Нетбол з місіс Стейвлі  

 

Музична служба Північного 

Йоркшира Ці заняття триватимуть для класу астероїдів щоп'ятниці вдень. 

Будь ласка, переконайтеся, що інструмент вашої дитини в цей день у 

школі. 

Художня майстерня з Енді Хіллом 

 Ми дуже раді вітати художника та скульптора Енді Хілла у школі 

наступного тижня. Енді викладатиме мистецтво цього терміну, вивчаючи 

все про скульптуру. Енді спеціалізується на роботі з глиною, і всі діти в 

школі матимуть можливість працювати з ним, щоб створити власну 

глиняну скульптуру, використовуючи свої нещодавно вивчені техніки. 

 

Тиждень біженців 2023 

Це відбудеться наступного тижня: 19 – 25 червня, і ми будемо думати про 

співчуття та зцілення.  Наступного тижня діти KS2 відвідають собор Ріпона  

у вівторок, 27th,   щоб взяти участь у майстер-класах під керівництвом Тані 

Богданівської, української цифрової художниці.  Діти також зможуть 

оглянути виставку «Святилище».  Ми дуже вдячні Johnson and Mukherjee 

Trust, який фінансуватиме цей захід для нас.  Більше інформації. 

 

Велике спасибі... 

... всім дітям, які віддали свій час, щоб представляти школу на всевіковій 

службі минулої неділі.  Було чудово мати так багато помічників, і я знаю, 

що церковна громада дійсно насолоджується вашим внеском.  Було 

фантастично бачити, як ви всі розвиваєтеся як впевнені комунікатори 

протягом року.  Як подяку за всю вашу важку працю та відданість, я хотів 

би запросити всіх дітей, які допомагали протягом року, на морозиво в 

парку після наступної служби для всіх вікових у неділю, 9  липня.  Збережіть 

дату! 



Останній дзвінок... 

... на безладну церковну сесію JAM наступного вівторка.  Велике спасибі 

всім, хто вже відгукнувся.  Якщо ваша дитина хоче взяти участь, будь ласка, 

не могли б ви повідомити нам про це. 

Клуб відпочинку 

... і якщо ваші діти люблять безладну церкву, можливо, їм буде цікаво цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ 3-денний клуб відпочинку, який проходить у Снейпі на 

початку літніх канікул?  Будь ласка, дивіться флаєр, що додається, для 

отримання більш детальної інформації. 

Інша інформація: ПП 

 

 

Будь ласка, чи можуть діти мати літній набір фізкультури в школі, який 

включає шорти, футболку та кросівки / плімсолли.  Вони також повинні 

мати сонячний капелюх, сонцезахисний крем (вже нанесений або в 

книжкових пакетах) і пляшку з водою кожен день.  Будь ласка, чи можуть 

будь-які діти, які відвідують ясельну групу по четвергах, також мати з 

собою набір фізкультури. 

  

Охорона, здоров'я та благополуччя 

 

 Оновлення паркування та доступу 

Через тиждень після закінчення  часу батьків просять припаркуватися на 

автостоянці сільради або на головній дорозі та піднятися, оскільки при 

повороті на Mowbray Terrac e будуть проводитися дорожні роботи, 

оскільки для нового будинку  будуються скинуті бордюри.  Це для безпеки 

дітей. ChatGPT  

 

- Посібник для батьків / опікунів  

Перейдіть за посиланням, щоб дізнатися більше про 

ChatGPT: https://www.childnet.com/blog/what-do-i-need-to-know-

about-chatgpt-a-guide-for-parents-and-carers/ 

 

Безпека сонця 

 Нарешті у нас є трохи сонячного світла! Ми в захваті, але важливо, щоб ми 

дбали про безпеку дітей у ці сонячні періоди. Будь ласка, переконайтеся, 

https://www.childnet.com/blog/what-do-i-need-to-know-about-chatgpt-a-guide-for-parents-and-carers/
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що ваша дитина має наступне в спекотні сонячні дні, щоб захистити їх: 

сонцезахисний капелюх / ковпачок, пляшку з водою та сонцезахисний 

крем перед приходом до школи.  Якщо ви бажаєте, ви також можете 

надати своїй дитині сонцезахисний крем для поповнення в школі; це 

повинна бути названа пляшка, і ваша дитина повинна буде застосувати 

його самостійно (дорослі будуть контролювати і підтримувати, якщо це 

необхідно для кожної вікової групи).  

 

Он-лайн безпека 

 Щоб отримати поради, поради, посібники та ресурси, які допоможуть 

захистити вашу дитину в Інтернеті, перейдіть за посиланням нижче: 

https://www.safeguardingchildren.co.uk/parents-carers/online-

safety/ 

 

Ткацькі стрічки 

Будь ласка, чи можемо ми попросити, щоб ткацькі стрічки не приносили 

до школи, оскільки ми стурбовані небезпекою задухи, яку вони можуть 

представляти.  Дякую за підтримку в цьому. 
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